

青春π

第1期

2023年6月14日

数学日活动

绵绵细雪没有阻挡理工学子对数学的热情。3月14日，由数学与统计学院面向全校开展的“数学日”活动在东区广场圆满召开。

活动当天，精彩纷呈的项目吸引了全校师生的踊跃参加，共同感受数学的魅力和趣味。各类集锦抽奖的游戏，涵盖了从数学知识竞赛到数学在现实生活中的应用，极富创意和挑战性，让同学们在欢声笑语中掌握了更多的数学知识和技能。



“数学日”活动现场共设置10个赛道，主会场设立于东校门八合广场，包括数独、背圆周率等游戏。同学们可以通过游戏集齐印章兑换奖品。此次活动的开展，使同学们在锻炼了逻辑思维和计算能力的同时，也感受到了数学的趣味，在游戏中收获的不仅仅仅是卡片上的印章与抽奖得到的奖品，还使数学变得生动、具体，将其融入生活，拉近了同学们与数学的距离。

“数学日”活动的推动数学学科建设为根本目的，旨在带动同学感受数学之美。作为一门将严谨的逻辑思维和深刻的哲学内涵相结合的独立学科，数学不仅是现代科学的基石，也是人类智慧的结晶。

据了解，长春理工大学“数学日”活动源自于2019年11月26日联合国教科文组织第四十届大会上正式公布的国际数学日，数学日的建立旨在发现数学在日常生活中的美丽与重要。

基础学科是科技发展的源头，基础学科是建设社会主义自立自强、民族复兴伟业、数学不仅是自然科学的基础，更是重大技术创新发展的基础，已成为高新技术不可或缺的重要支撑。党的二十大报告强调加强基础学科建设以来，数学与统计学院致力于提升我校数学教育的质量和深度，为国家提供创新和急需的基础研究人才，并以此为前提开展了系列活动，长春理工大学“数学日”应运而生。

作为学校“十四五”时期发展建设的重要战略举措，数统学院的成立切实引领我校学科专业发展基础建设，促进多学科交叉融合。未来数统学院将以此为目标，积极加强数学学科教学深度，开展相关竞赛、活动，为学生提供更加优质、深入和全面的数学教育，引导同学们更深入地学习数学知识、感受数学之美。



“种下”数学思想 塑造绿色未来



“还真是头一次亲身体验植树，很希望自己亲手种下的小树苗能茁壮成长，为生态环境建设贡献微小力量。”活动进行过程中，同学们纷纷表示，这种活动非常有意义，不但增强了自己吃苦耐劳的品质，也提高了大家的环保意识，用自己的实际行动让校园变得更加美丽、更有爱！

栽下一片新绿，播种一片希望。植树节活动的意义不在于每个人都要在植树节那天去种一棵树，而是通过植树节的体验，使我们大家更加关注绿化、环保的问题，更好的去行动起来。



3月24日，数学与统计学院与东校区“冬·夏时光”奶茶店联合发布新品信息：薄荷绿茶将于此后两周双休日仅售3.14元。

据悉，数学日活动的开展，得到了来自学院以及全校师生的积极响应。作为数学日活动的延续，数学与统计学院学生办教师以服务同学为目标，提出为学生砍价的想法，并在与商家协商后，与“冬·夏时光”奶茶店达成合作。

温暖、体谅、关怀，是学生们对数统学院为学生服务的共同感受。

“听说这次奶茶店的优惠活动是数统学院努力的结果，作为一位数统学生我感到十分的荣幸。”一位数统学院的学生提到3.14元的薄荷绿茶。

学院一直致力于为学生提供更多样福利，此次合作也是学院为了满足学生需求、提升服务质量的一个缩影。学院一直坚持以为学生为中心的宗旨，为学生们提供更好的学习和生活环境。这种关怀和照顾不仅体现在教学上，更体现在生活的日常选择。

在这个特别的日子里，学院和商家不仅为学生们提供了一种实惠的选择，也让学生们同时感受到了“数学的魅力”，带动了整个校园的数学氛围，激发了更多学生对数学的兴趣和热爱。



“套餐活动非常成功，不仅让学生在活动中体会到乐趣，也让我们感受到学院对我们的关心与支持。”数统学院22级的赵建伟同学说。张建伟同学口中的“‘套餐’”是数统学院二食堂“北美美食”最近推出的低价牛肉套餐，每份仅售3.14元。

自开学以来，我校坚持以人为本的育人理念，通过各种方式关心学生的身心健康和全面发展提供支持，数统学院食堂为学生提供营养丰富和温暖的真实写照，这些活动所体现的学院关怀络绎不绝。

3月14日下午，学生办同学听说了“‘套餐’的消息后，便立即截图向大家展示。

“‘套餐’的到货时间同学们期望很高，送达后，‘与学院打造套餐’并不是一朝一夕的事情，反而可能会亏钱。但为了我们同学能吃到数统学院的一份，感谢为同学服务的食堂。”“北美美食”的工作人员说道。

数统学院将“冬·夏时光·北美美食”展开长期合作，‘套餐’将贯穿整个三月，为期一个月。

一直以来数统院始终把学生的健康和饮食安全放在第一位，“套餐”的制作原材料的采购和加工过程，确保食品安全及卫生。

未来，学院将继续与商家精诚合作，打造更为舒适、健康、温馨的校园生活环境。同时，学院也将更加注重学生的全面发展和素质教育，推出更多精彩多样的教育活动和课程，为学生提供更多的机会和平台展示自己的才华和能力。

